
ODGOVORI NA POSTAVLJENA PITANJA 
VEZANA UZ JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROJEKATA IZ PODRUČJA ZDRAVSTVA I SOCIJALNE 

SKRBI  U ISTARSKOJ ŽUPANIJI ZA 2018. GODINU 
 

 
1. pitanje: Kao vlasnica privatne prakse dentalnog laboratorija sa odobrenjem za rad od ministarstva 
zdravstva (nisam ustanova ili udruga), mogu li se javiti na javni natječaj?  
 
Odgovor: Osnovni uvjet za prijavu iz Uputa za prijavitelje, poglavlje 4 jest da prijavitelj mora biti 
neprofitna organizacija: 
- mora biti pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno Zakonu o udrugama koja u svojem 

temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija;   

- mora biti pravna osoba registrirana kao ustanova, sukladno Zakonu o ustanovama;   

Kao vlasnica privatne prakse nemate pravo podnošenja prijava na ovaj natječaj. 
 
 
2. pitanje: Zanima nas da li provedba projekta mora biti isključivo u 2018. godini, ili može biti i npr. od 
desetog mjeseca 2018. do petog mjeseca 2019.? 
 
Odgovor: Sukladno članku 4. obrasca ugovora čiji se primjer nalazi u sklopu natječajne 
dokumentacije, provedba projekta mora se provesti u 2018. godini, dakle mora biti gotova do 
31.12.2018. godine. 
 
 
3. pitanje: Zanima me je li prijavi potrebno priložiti ispis iz Registra udruga s internetske stranice 
Registra udruga Republike Hrvatske te treba li navedeni biti izdan u vremenu od raspisivanja do 
zatvaranja natječaja? 
 
Odgovor: U Uputama za prijavitelje na Natječaj, poglavlje 8., točka 6. nije preciziran datum starosti 
dokaza o registraciji:  
"6)  Dokaz o registraciji – za udruge preslika izvatka iz Registra udruga Republike Hrvatske pri 
Ministarstvu uprave, odnosno za ustanove preslika izvatka iz Sudskog registra (ispis on-line obrasca ili 
neslužbena kopija);". 
Međutim, ako je Dokaz o registraciji starijeg datuma, Upravni odjel će putem e-registra provjeravati 
njegovu valjanost u vrijeme potpisivanja ugovora. 
 
 
4. pitanje: da li se udruga koja je osnovana prije manje od godine dana ima pravo prijaviti na 
natječaj? Da li se projekt smije provoditi u dva vremenska perioda. npr. 01.04.-30.05. i onda dalje 
01.10.-25.12.2018.?  

 
Odgovor: u natječajnoj dokumentaciji nije specificirano da udruga mora biti starija od godine dana 
da bi se prijavila, tako da je vaša udruga što se tiče toga prihvatljiva.  
Projekt se može provoditi u dva vremenska razdoblja, ali ona moraju biti unutar perioda od dana 
potpisivanja ugovora do 31.12.2018. 
 
 
5. pitanje: da li je prihvatljiv prijavitelj na natječaj Ustanova čiji je osnivač fizička osoba ?  

 
Odgovor: Sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 
projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge NN 26/15 na kojoj se baziraju i Upute za 



prijavitelje za Javni natječaj za financiranje projekata kojima se rješavaju županijski prioriteti iz 
područja zdravstva i socijalne skrbi, ustanova čiji je osnivač fizička osoba je prihvatljiv prijavitelj 
ukoliko se radi o neprofitnoj organizaciji (koja je upisana u Registar neprofitnih organizacija).  
 
 
6. pitanje: ukoliko se projekt provodi na području cijele županije i nije ograničen na jedan grad ili 
općinu, treba li dostaviti Obrazac mišljenja JLS-a ?  

 
Odgovor: Potrebno je dostaviti taj obrazac bez potpisa iz JLS, u kojem će prijavitelj objasniti  
županijski karakter projekta i neprimjenjivost ovog obrasca. 
 
 
7. pitanje: ukoliko se projekt provodi na području više JLS-a, treba li dostaviti Obrazac mišljenja JLS-a 
posebno potpisan od svake JLS?  

 
Odgovor: Ne, potrebno je dostaviti obrazac potpisan od strane JLS, u kojoj će se obavljati najveći dio 
aktivnosti. 
 

 
 
 
 

ODGOVORI NA POSTAVLJENA PITANJA 
VEZANA UZ JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROJEKATA IZ PODRUČJA ZDRAVSTVA I SOCIJALNE 

SKRBI  U ISTARSKOJ ŽUPANIJI ZA 2017. GODINU 
 

 
1. pitanje: u raspisu Natječaja traži se da udruga kao obavezni prilog natječajnoj dokumentaciji 
dostavi dokaz da je projekt koji se prijavljuje prihvaćen od strane ovlaštenog tijela podnositelja. U 
tekstu se navodi da to treba biti odluka, zaključak ili drugi pravni akt. Naše je pitanje: da li projekt 
mora biti uvršten u Operativni plan za 2017. godinu ili je dovoljno priložiti odluku Skupštine o 
projektima koji će se provoditi u 2017. godini? 
 
Odgovor: U Uputi za prijavitelje pod poglavljem 8 - Obvezna dokumentacija za prijavu projekata  piše 
da je potrebno dostaviti: 8) Dokaz (odluka, zaključak ili drugi pravni akt ne stariji od 6 mjeseci od 
dana objavljivanja natječaja) da je prijavljeni projekt (navesti točan naziv projekta koji se prijavljuje) 
prihvaćen od strane ovlaštenog tijela podnositelja (valjanim dokazom neće se smatrati zapisnik, ni 
pojedini izvod iz zapisnika sa Skupštine predlagatelja projekta). Dakle, nama ne trebate dostavljati 
Zapisnik sa Skupštine niti Operativni plan za 2017. godinu, već je dovoljno priložiti Odluku Skupštine. 
 
 
2. pitanje: U obrascu proračuna projekta nalazi se stavka putnih troškova, pa me zanima na koji se 
način oni obračunavaju. Dajemo li procjenu troška utrošenog goriva po kilometru (npr. 1 kn/km) ili je 
u redu trošak odrediti na temelju autobusne karte za relaciju, te kao potvrdu po završetku projekta 
predati potvrdu o cijenu autobusne karte koju izdaje autoprijevoznik? Moraju li biti priložene 
originalne karte ili je takva potvrda dovoljna? 
 
Odgovor: Pod prihvatljivim izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno 
povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog projekta kao što su putni troškovi i troškovi 
dnevnica za zaposlenike i druge osobe koje sudjeluju u projektu, pod uvjetom da su u skladu s 
pravilima o visini iznosa za takve naknade za korisnike koji se financiraju iz sredstava državnog 



proračuna. Dakle, u redu je trošak odrediti na temelju autobusne karte za relaciju, te kao potvrdu po 
završetku projekta predati potvrdu o cijeni autobusne karte koju izdaje autoprijevoznik.  
 
 
3. pitanje: Područje 2., potpodručje 4. definirano je kao "Jačanje roditeljskih kompetencija (provedba 
programa za podršku roditeljstvu, podrška provoditeljima i edukacija novih voditelja programa)". 
Ukoliko bi članica Udruge bila poslana na edukaciju koja započinje tijekom trajanja projekta, no traje i 
po prestanku projekta, je li to opravdan trošak? Navedeno je da su prihvatljivi troškovi oni koji su 
nastali tijekom trajanja projekta, a do 31.12.2017., a budući da trošak edukaciju nastaje u 9. mj. 
2017. (kada bi bio izdan i račun), da li je to onda u redu, iako bi sama edukacija trajala i po prestanku 
projekta? Planiramo projekt ponavljati i narednih godina, ukoliko bi bio prihvaćen, pa bi edukacija 
svakako pridonijela kvalitetnijoj provedbi. 
 
Odgovor: u 6. poglavlju Uputa za prijavitelje, pod Aktivnostima koje nisu prihvatljive u okviru ovog 
Natječaja naznačene su individualno sponzorstvo za sudjelovanje na radionicama, seminarima, 
konferencijama, kongresima i slično, te individualne školarine za studij, tečajeve ili specifična 
istraživanja. Dakle, ne možemo plaćati edukaciju članovima udruga, ali možemo plaćati edukatorima 
koji će vršiti takvu edukaciju. 
Pod ovim pod-područjem financirati će se edukatori budućih edukatora (voditelja programa jačanja 
roditeljskih kompetencija), na način da onda educiranje bude besplatno za te buduće voditelje. 
 
 
4. pitanje: Na koji su način definirane donacije u okviru natječaja? Odnosno, smatra li se donacijom 
novčani iznos koji Udruga dobije od građana putem dobrotvorne prodaje, u kojoj nema definiranih 
cijena, već građani mogu za određeni proizvod donirati iznos koji žele? Ili je donacija isključivo kad 
pravna ili privatna osoba Udruzi donira određeni iznos novca/stvari, iz bilo kojeg razloga, a da to nije 
putem neke dobrotvorne akcije? (Konkretno, ako bismo sudjelovali na npr. božićnom sajmu, te izložili 
proizvode koje su izradili članovi volonterskim radom, a za koje građani mogu dati novčani iznos po 
želji, može li se iznos prikupljen na taj način opisati kao donacija?) 
 
Odgovor: Da, iznos prikupljen na taj način može se opisati kao donacija. 
 
 
5. pitanje: imamo pitanje vezano uz objavljeni natječaj iz područja zdravstva i socijalne skrbi: da li se 
pravna osoba Katoličke Crkve upisana u registar pri Ministarstvu Uprave, u ovom slučaju Caritas 
porečke i pulske biskupije, može prijaviti na natječaj? 
 
Odgovor: U članku 5. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja 
programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/2015) piše: (6) Odredbe 
ove Uredbe koje se odnose na udruge, na odgovarajući način primjenjuju se i u odnosu na druge 
organizacije civilnoga društva (zaklade, privatne ustanove, vjerske zajednice i druge neprofitne 
organizacije), kada su one, u skladu s uvjetima javnog natječaja za financiranje programa i projekata, 
prihvatljivi prijavitelji, odnosno partneri. 
Prijavitelj, prema Uputama za prijavitelje, mora biti pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno 
Zakonu o udrugama koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana 
je kao neprofitna organizacija. Osim toga, udruga se svojim statutom mora opredijeliti za obavljanje 
djelatnosti i aktivnosti iz područja zdravstva i/ili socijalne skrbi.  
Dakle, Caritas se kao udruga ima pravo prijaviti na Natječaj, ukoliko se u svom statutu opredijelila za 
obavljanje djelatnosti i aktivnosti iz područja zdravstva i/ili socijalne skrbi te ukoliko specifična 
djelatnost koja se prijavljuje na Natječaj nije financirana po posebnim propisima iz drugih izvora.  
 

 



ODGOVORI NA POSTAVLJENA PITANJA 
VEZANA UZ JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROJEKATA IZ PODRUČJA ZDRAVSTVA I SOCIJALNE 

SKRBI  U ISTARSKOJ ŽUPANIJI ZA 2016. GODINU 
 

 
1. Pitanje: da li se dokumenti koji se trebaju priložiti, a dati su u PDF-u ispunjavaju ručno ili se mogu 
dobiti u Wordu? 
 
Odgovor: Dokumenti priloženi u PDF-u ispunjavaju se ručno, ne mogu se dobiti u word formatu. 
 
2. Pitanje: mogu li se troškovi rasporediti od 01.01. do 31.12.2016.g. i na taj način kasnije pravdati 
bez obzira na datum potpisivanja ugovora i uplatu sredstava na žiro račun korisnika. 
 
Odgovor:  U točki „7. Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovim natječajem“ u Uputama za 
prijavitelje piše „Sredstvima ovog natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, 
nastali provođenjem projekta u ugovorenom vremenskom razdoblju“ što znači da su prihvatljivi 
troškovi od dana sklapanja ugovora do 31.12.2016. godine. 
 
3. Pitanje:  je li prihvatljiv prijavitelj udruga koja nema sjedište na području Istarske županije, no 
aktivnosti unutar prioritetnih područja provodila bi na području IŽ? 
 
Odgovor: Prihvatljiv prijavitelj je pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno Zakonu o udrugama 
koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna 
organizacija bez obzira gdje udruga ima sjedište, a lokacija provedbe projekta mora biti Istarska 
županija. 
 
4. Pitanje: Molimo Vas da nam odgovorite da li Javni natječaj za financiranje projekata iz područja 
zdravstva i socijalne skrbi u Istarskoj županiji za 2016. godinu Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti 
mora potpisati i osoba koja će voditi knjigovodstvene i administrativne poslove? 
 
Odgovor: Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti ne mora potpisati i osoba koja će voditi 
knjigovodstvene i administrativne poslove, osim u slučaju ako je navedena osoba i izvoditelj direktnih 
projektnih aktivnosti. 
 
5. Pitanje: možete li nam pojasniti dio iz Uputa koji se odnosi na broj prijava po prijavitelju.  
U Uputama piše "Prijavitelj može podnijeti više od jedne (1) prijave, ali samo po jednu prijavu po 
prioritetnom području." 
Može li udruga prijaviti dva projekta npr. pod prioritetno područje I. Mentalno zdravlje djece i mladih 
ako ovo područje ima još četiri pod-područja, pa jedna prijava spada pod a) promicanje mentalnog 
zdravlja i socio-emocionalnog učenja, 
a druga pod b) promocija suradnje između sustava obrazovanja, zdravstva i socijalne skrbi te civilnog 
sektora u pružanju usluga zaštite mentalnog zdravlja djece i mladih 
 
Odgovor: Prijavitelj može podnijeti samo jednu (1) prijavu unutar jednog prioritetnog područja bez 
obzira na koje se podpodručje prijava odnosi, dakle u području Mentalno zdravlje djece i mladih 
može se prijaviti samo 1 projekt. 
 
6. Pitanje: Prijavili bi se na Natječaj u kategoriji Mentalno zdravlje djece i mladih, 
c) Prevencija ranog pijenja alkohola 
Možemo li se prijaviti s obzirom da smo registrirani kao Umjetnička organizacija (Upisani smo u 
registar neprofitnih organizacija)  
 



Odgovor: Prijavitelj mora biti pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno Zakonu o udrugama 
koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna 
organizacija, što znači da je registracija kao neprofitna organizacija u redu, ali se udruga svojim 
statutom mora opredijeliti za obavljanje djelatnosti i aktivnosti iz područja zdravstva i/ili socijalne 
skrbi. 
 
7. Pitanje: Udruga „A“ je već provodila projekte financirane od strane Istarske županije, te bi ove 
godine u partnerstvu djelovala zajedno s drugom udrugom „B“ koja se također bavi osobama s 
invaliditetom. Podnositelj projekta bi bila ta druga udruga, a Udruga „A“ bi bila izvršitelj. Da li da 
onda pišemo u obrazac info o tome da je sličan projekt već provođen prije od strane udruge „A“ ili? 

 
Odgovor: O aktivnostima koje je provodila udruga „A“ ne opisuje se u pitanju „Dosadašnja iskustva 
Vaše organizacije“  već u dijelu koji se odnosi na pitanje „11.3. 4. Opišite  za svakog partnera posebno 
kakav ste oblik (stupanj) suradnje  dogovorili/uspostavili i u čemu se ona sastoji: razmjeni informacija 
i iskustava; koordinaciji aktivnosti; zajedničkom korištenju resursa ili sl.“ (opis partnerstva). 
 
 8. Pitanje: Uvidom u nove obrasce koje ste predvidjeli uz natječaj ove godine molim vas informaciju 
da li je dovoljna jedna izjava izvoditelja za više aktivnosti (naši suradnici su uključeni u više programa) 
ili je za svaki program u kojem osoba sudjeluje potrebna zasebna izjava. Zanima nas da li je i dalje 
predviđeno da se izvoditelji programa potpišu i u obrascu opisa programa kojeg isprintamo nakon 
unosa on-line. To nam je važno zato jer imamo dosta vanjskih suradnika s kojima se moramo 
dogovoriti dinamiku potpisivanja. 
 
Odgovor: Na isprintanom obrascu ne trebaju se potpisivati izvoditelji već je za to uvedena „Izjava 
izvoditelja aktivnosti navedenih u opisu projektnih aktivnosti“. Budući da se na navedenoj izjavi traži 
upis naziva projekta i naziv aktivnosti svaki izvoditelj pojedinačno potpisuje izjavu za svaki pojedini 
projekt. 
 
9. Pitanje: Udruga je predala zahtjev za registraciju novog usklađenog Statuta 29.09.2015.  ali do 
sada nije dobila odgovor o registraciji. Što je u tom slučaju potrebno priložiti kao dokument o 
Registraciji.  
 
Odgovor: U slučaju kad nema odgovora o registraciji Udruge tada je potrebno priložiti presliku 
izvatka iz Registra udruga Republike Hrvatske kojim se dokazuje da su promjene u tijeku ili ispis on-
line izvatka iz Registra udruga. 
 


